

关注肿瘤患儿成长 助力健康与希望

寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动第4季捐赠仪式圆满举行

“每个人做一点点,世界就会改变很多。”

“公益不是因为有意义才做,而是做了才有意义。”

“感谢你们提供的帮助,让我们一家深切感受到了社会的温暖。”……

伴随着一声声感谢与对未来的憧憬,9月1日,在这个充满希望的开学季,“2021寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动”捐赠仪式在杭州圆满举行,这个已延续了4年的爱心之举,由寿仙谷药业联合杭州日报、钱江晚报、都市快报、浙江经视、杭州西湖明珠频道、西湖之声FM105.4等多家媒体共同发起,旨在推动中国儿童肿瘤预防、筛查和治疗等领域的不断进步,通过名贵珍稀中药灵芝“扶正固本”功能,提高患者自身免疫力,实现辅助治疗和改善生存质量的目的。同时发动更多的社会力量,唤起社会大众对儿童肿瘤群体的认识和支持,促进中医药在肿瘤防治中的运用和临床效果提升。

记者 包佳



●与病魔顽强抗争 激荡生命的力量

据世界卫生组织数据显示,恶性肿瘤已成为儿童主要死因之一。在全球范围内,儿童肿瘤的发病率在万分之一左右,以中国15岁以下3亿多儿童推算,全国每年约有3万名儿童被诊断为恶性肿瘤,且数量仍在逐年上升。

为帮助和呼吁更多的社会力量共同帮助肿瘤学子这个特殊群体,2021寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动自2018年开始启动,每年通过报纸、电视、新媒体等公众平台持续发声,广泛发布征集信息,寻找身边需要帮助的肿瘤学子。

今年已经是公益活动的第4季,共收到来自浙江、河北、北京、山东、广西、上海等全国25个省地,200多位肿瘤学子的报名参与。其中有一出生就被发现,身患肿瘤的幼儿;也有刚步入花季,却因肿瘤被迫截肢的少女;有喜欢篮球,却因肿瘤再也无法重拾热爱的少年……命运如此残酷,然而面对困境,他们爆发出的生命力量,足以令人动容。

孩子是国家和民族的未来,肿瘤患儿更需要更多社会力量的关爱和帮助。根据本次公益活动规则,成功报名的前20名学子,可以获得15000元现金,以及价值4860元的寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉资助;第21-50名学子,可获得价值4860元的寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉1盒;50名之后,所有报名者都可以获得寿仙谷提供的价值730元的灵芝孢子粉1份。

因疫情防控政策原因,本次关爱肿瘤学子公益

行动落地仪式采用线下会场与线上视频会议相结合的方式进行。在捐赠仪式现场,活动指导单位的红十字会系统领导、全程参与活动的媒体代表、以及爱心企业寿仙谷公司领导,一起为到场的6位肿瘤学子及其家属代表,奉上了爱心捐助物资。

在现场视频连线环节中,17岁的少女涵涵(化名)告诉我们,2018年9月,发现自己经常腿疼,在医院检查后,被确诊为左胫骨近端肉瘤。刚开始家里人选择保肢治疗,然而经过半年的化疗后,情况却开始恶化,于是2019年4月,进行了左小腿截肢手术。术后又经历了16次大大小小的化疗,目前涵涵的身体情况已经得到了恢复,希望病好后尽快回学校,把落下的课程补回来。通过连线,透过镜头我们深切感受到了学子们的顽强和正能量。

来自河北燕达陆道培医院的连线,又带给我们另一种温暖。寿仙谷工作人员告诉我们,今年报名的肿瘤学子当中,有38名来自这个医院。为此入围名单公示后,寿仙谷团队派人连夜赶赴河北燕郊,为在那里的30多名肿瘤患儿和家庭送上了项目公益物资,并通过视频连线的方式,分享了这些感人的时刻。其实这并不是他们第一次北上燕郊了,在去年的寿仙谷关爱肿瘤学子行动中,他们就已经千里奔赴,将爱心亲手送到了河北报名学子的手上。今年活动征集预热阶段,陆道培医院中很多人就通过往届参与活动的肿瘤学子在病友群的分享,获取到报名信息,并及时报名,进入到这次的资助名单。

●善爱同行燃希望 科研创新助健康

爱心的流淌,不仅是因为上天赋予他们的相似命运,更是因为每个人爱与善良的底色。社会公益,是一种态度,也是一种坚持,更多的改变和善举还需要凝聚更多力量。

“寿仙谷作为一家与民生健康息息相关的中医药企业,为肿瘤患儿及其家庭奉献爱心的义举值得宣扬”。前来参加活动的武义县红十字会党组书记、常务副会长郑淑央表示,“公益者,始于心,践于行。做一件好事不难,难的是一直坚持在做好事,我们也希望寿仙谷能将这一公益活动年复一年持续做下去,让更多的肿瘤学子得到帮助。同时也希望有更多的爱心企业、公益组织加入到这一行动中来。”

近年来,恶性肿瘤呈现年轻化、低龄化趋势,特别是儿童恶性肿瘤发病率呈上升趋势。这当中,有很多病例是由于认知不足、误诊、缺乏早期筛查机制等,导致患儿治疗的时间窗总是被错过。因此,开展青少年关于肿瘤的治疗和预防宣导、救助工作,是当前和今后一个时期一项重要的社会工作。活动现

场,杭州日报陈良江作为媒体代表进行了表态:“我们希望未来寿仙谷通过持续的创新研究,与国内顶尖科研院所共同探索,进一步提升其产品的科学价值和临床价值,进一步发挥灵芝及灵芝孢子粉产品‘治未病’的作用,为更多饱受疾病困扰的人送去更多健康的希望。”

“截至目前,寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动已经连续开展了4年,为400多名肿瘤患儿及其家庭送去了温暖和帮助。捐助善款及公益物资总价值逾200万元。”在现场接受媒体采访时,金华寿仙谷药业有限公司总经理李振宇表示,“今后我们寿仙谷还将继续加大对关爱肿瘤学子公益项目的投入,一方面将继续加大在肿瘤领域产品的科研投入,另一方面将对受资助的肿瘤学子展开定期回访,每半年跟踪他们的健康指标及恢复情况,并将符合条件的患者,纳入到寿仙谷的医案管理系统,建立起对他们长期的系统的健康评估与管理。过去我们一直在做,未来我们还会坚持把这些公益事业做下去,把更多的

爱,传递给更多的孩子和更多需要帮助的家庭”。

据悉,作为一家百年老字号企业,自创立之初,寿仙谷就一直秉承“重德筑上药,诚善济世人”的祖训,在研发高质量产品为人们带来健康的同时,也积极开展各项社会公益活动。为国家“慢病防治健康行”捐助数百万善款,面向机关团体和企事业单位、社区,常年深入开展送医下乡、社区义诊、慢病知识宣传、科学养生讲座等健康教育引导和健康促进系列公益活动,受益百姓近5万人;设立总额为1000万元“寿仙谷博爱基金”,用于医学研发、肿瘤学子关爱以及扶老、助残、救孤等符合红十字人道救助精神的公益事业;捐助超过1000万元的寿仙谷灵芝孢子粉及无糖型铁皮枫斗颗粒产品,助力援鄂浙江医疗队、海内外同胞、社区一线工作人员共同抗疫,及企业复工复产、关爱医护免疫力等公益行动。以至善初心为发展本源,以严苛的全产业链质量保证体系,高品质健康产品为依托,践行为民众美丽、健康、长寿服务的企业宗旨。